



天主知道亚巴郎实在敬畏祂；祂也阻止了亚巴郎伤害自己的孩子。然而，天父并没有阻止世人杀害祂的独生子。

天主允许祂的爱子遭背弃、审判、拷打和折磨。正是这点，让耶稣显圣容如此地特别：天父自己高举赞扬其儿子 - 那独一无二、将被钉十架的儿子。耶稣站在先知梅瑟和厄里亚中间，光明正大地接受两人的爱戴和敬拜；耶稣配得他们的赞颂。讽刺的是，那个被天父颂赞的圣子，也是那个被当成献祭、为了全人类得救而受死的人子。被宰的羔羊同时也是生命的主宰！

圣保禄在罗马书中提及一句话，能有效地帮助我们建立正确的观念：“他既然没有怜惜自己的儿子，反而为我们众人把他交出了。”

(罗马书 八: 32) 天主为了你我而牺牲了耶稣。如今，我们受召为主—我们的主宰，奉献自己。我们该为主奉献什么？如何奉献？我们可以回应弱势群体的呼求，因为凡我们对最小兄弟所做的，就是对主做的。我们也可以在日常生活中效仿天主的爱去关怀他人。我们当坚守信仰，就算有的时候我们心情低落、或是对生活有不满，我们也该坚持实践这些善举。这是我们小小的祭献，当作礼物送给显圣容的耶稣，因祂奉献一生为众人服务。耶稣说：“我来，为叫你们获得生命，且获得更丰富的生命！” ◆



Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

四旬期第二主日

望德：相信活现及施予

每月主题：
多元性中的守望相助



耶稣在众人面前显圣容，揭露了天主的旨意 - 天主要盖章认证其独生子的威能。就连伟大先知厄里亚和梅瑟也受天主召唤显现来参谒耶稣。这一幕和亚巴郎受天主指示去牺牲其独子有强烈对比。那座山必然是亚巴郎爬过最艰难的一座山，因为他知道待会儿他将独自下山。他的心必然是沉重的，承受着令其撕心裂肺的痛。大家都知道故事的后续：